

当选国际足联执委,任期至2015年 龙哥又要“抬头”

无悬念:当选国际足联执委

从去年开始,张吉龙替代因为贿选丑闻而被国际足联禁止参与足球活动的亚足联前主席哈曼,担任亚足联代理主席,随后传出张吉龙有意竞选亚足联新任主席的消息。但经过本人慎重的考虑以及中国体育总局高层的考量,张吉龙在前段时间宣布退出亚足联主席竞选。之后亚足联完成改选,巴林人萨尔蒙当选新一届亚足联主席。

张吉龙从代理主席的位置上退了下来,重新回到亚足联第一副主席的位置。国际足联执委成为张吉龙仕途的另一大考量。由于前国际足联执委、斯里兰卡人马尼拉被禁止参与足球活动8年,国际足联在昨天要求亚足联根据章程,选出马尼拉的替代者。

按照目前的章程规定,该人选的替代者只有获得超过半数的亚足联执委的认可方能确认。新当选的亚足联主席、巴林人萨尔蒙提名张吉龙作为唯一人选,向21名执委发放征询函,时间截止到21日。据悉,截至昨天下午,已经有超过12名亚足联执委回函,表示对张吉龙担任国际足联执委的认可,票数已经铁定超过一半。换句话说,张吉龙实际上已经当选为国际足联执委,具体结果只等21日官方宣布。

有梦想:申办世界杯不是梦

张吉龙当选国际足联执委有着非常深远的意义,这是历史上第一次有中国人进入国际足联最高管理层,也是第一次有中国人拥有世界杯主办权的投票权。同时,在未来两年,张吉龙也可以在亚足联和国际足联两大舞台上为中国足球谋求更大的利益,为2015年大选夯实地基。2015年2月,在悉尼将举行加强版亚足联大选,届时将选举出新任亚足联主席、一位国际足联副主席和两名国际足联执委,再考虑到国际足联增加执委名额的改革大背景,可竞选的国际足联执委名额恐怕是三至四名,如此天赐良机,中国足球岂能再次错过。

中国曾在不同场合表达了举办世界杯的梦想。尽管2022年世界杯在西亚卡塔尔举办,但由于国际足联已经取消轮换制,2026年让世界杯来到古老的中国并非遥不可及。如果张吉龙在2015年连任国际足联执委,任期将至2019年,而2026年世界杯主办权将在2018年前后确定,所以说从现在起,中国足球外交迈出的每一步都非常关键。



2001年,张吉龙将中国男足“抽”进世界杯。此后,龙哥一直是中国足球的“福星”。

昨日再次爆出重磅消息,现任亚足联第一副主席张吉龙已经铁定当选国际足联执委,替代被禁足8年的斯里兰卡人马尼拉,任期至2015年。张吉龙的当选,也确保中国将在未来的2年中,不至于在世界足坛和亚洲足坛失去话语权!

江锐 整理

张吉龙四大功绩

建立中国职业联赛

张吉龙曾为中国足球协会在国际足联的合法地位、扩大中国足球和国际间的交流合作做出努力。也正是张吉龙力主中国足球应该开创了足球产业和足球市场,从而促进了中国足球职业化的发展。

赢得亚洲杯主办权

中国之所以能够赢得2004年亚洲杯的主办权,时任中国足协副主席张吉龙做出了巨大的努力,不仅在申办过程中积极准备各种材料,而且还为中国在世界有更深影响积极游说,最终帮助中国赢得

主办权。

国足进世界杯功臣

2001年,张吉龙是中国足球首次冲进世界杯足球赛决赛圈的功臣,可以说当年正是他凭借圈内人脉为中国男足在预选赛阶段的分组抽签中,抽到了绝对的好签,一时被外界誉为“上帝之手”。

扩大中国足球影响

张吉龙在亚足联执委任期内,不仅在过去两年中让亚足联平稳过渡。而且这段时间内,还使得中国足球相比之前也有了较快的发展,中超联赛重新受到广泛的关注。

国乒混双冲击12连冠梦碎

星报讯(陶朗加) 5月18日,第52届世界乒乓球锦标赛在法国巴黎进入第六场比赛日争夺。在混双半决赛中,中国独苗、头号种子王励勤/饶静文以1:4不敌韩国组合李尚洙/朴英淑,无缘决赛,这是继1989年多特蒙德世乒赛后,24年来首次混双决赛没有中国组合的身影,同时在世乒赛混双冲击12连冠的梦想就此破碎。

在男双半决赛中,王励勤/周雨未能完全发挥,2:4输给了中华台北组合陈建安/庄智渊,抱憾出局,混双已经出局的王励勤就此告别了本届世乒赛。陈建安/庄智渊将与郝帅/马琳争夺冠军。

皇马输球输人痛失国王杯

星报讯(杨扬) 北京时间5月18日凌晨,2012-2013赛季西班牙国王杯决赛在伯纳乌打响,皇家马德里主场迎战马德里竞技。上半场比赛C罗头球破门首开纪录,迭戈·科斯塔将比分扳平,厄齐尔击中立柱。下半场本泽马和C罗先后击中立柱,穆里尼奥抗议裁判被罚下场,双方90分钟内战成1:1平。加时赛米兰达打进反超1球,C罗染红引发两队肢体冲突,终场前加比吃到第二张黄牌被罚下场,最终马竞2:1逆转皇马夺冠,时隔16年之后再次捧起国王杯冠军。

国际铁人三项赛池州揭幕

星报讯(记者江锐) 昨日,2013年国际铁人三项赛在池州揭开战幕。首日比赛,澳大利亚选手包揽两项冠军,在男子优秀组比赛中,费托比以1小时52分10秒74夺冠,女子组,塞德尔以2小时5分24秒32获得第一名。

此次比赛由国际铁联铁人三项洲际杯赛、全国铁人三项冠军杯赛、全国业余铁人三项积分赛三项赛事组成,分设男子和女子优秀组、青年组、业余分龄组、体验组、水陆两项组、骑跑两项组等专业和业余组别。共有来自俄罗斯、澳大利亚、中华台北等12个国家和地区的600名运动员参赛。与去年相比,今年的赛事性质升级为国际铁联铁人三项洲际杯赛,并被列为第十二届全运会铁人三项项目积分赛。

5月29日,看同曦男篮合肥首秀

为了回报球迷,本场比赛门票全部免费赠送

随着NBL联赛赛程出炉,本赛季主场移师合肥的同曦男篮,合肥首秀的日期,也已经确定,那就是5月29日晚7:30,对手是卫冕冠军广州六穗。据悉,为了回报球迷,江苏同曦俱乐部决定把主场首秀的比赛门票全部免费赠送。为了备战本赛季的NBL联赛,同曦男篮将于今日下午抵达合肥。 记者 江锐

赛程:首轮客场战重庆

经过俱乐部准入评估,NBL联赛A组赛共10家俱乐部参赛,分别是广州六穗、重庆翱龙、江苏同曦、河北清泉、湖南柏宁、黑龙江丰绅、四川金强、南京军区悦达、江西鑫业、香港信达。由于CBA已决定下赛季扩军至18支队伍,10支NBL球队将有一队成功升级。

常规赛将从5月26日开始,同曦男篮首场比赛是客场迎战重庆翱龙,该队是去年获得亚军的广州自由人队,在去年的半决赛中,正是该队淘汰前两届冠军江苏同曦。5月29日晚7:30,同曦男篮将迎来在合肥主场的首秀,对手是广州六穗,这支球队是上赛季NBL冠军,实力之强不用多说。据悉,为了回报球迷,江苏同曦俱乐部决定把主场首秀的比赛门票全部免费赠送,具体办法目前还在和相关合作单位协商。

根据联赛规程,每支球队需要进行主客场双循环比赛。前5场比赛,同曦男篮除了第二战坐镇主场合肥之外,其余均是在客场征战,不过,接下来的3场比赛都将是主场作战。值得一提的是,最后一轮比赛,同曦男篮将合肥主场迎来四川金强,对于冲击CBA路上的主要“拦路虎”,本场比赛将可能会涉及常规赛最终排名。

强阵:内外援全部到位

近日,同曦男篮在秦皇岛的集训结束后,又开始了大赛前的热身赛,对手找的是CBA球队。为了备战本赛季的NBL联赛,同曦男篮将于今日下午抵达合肥。

在引援方面,除了签下来自宝岛台湾的两名球员陈世念和陈靖寰外,本赛季外援人选也揭开了神秘面纱——曾短期效力于NBA亚特兰大老鹰队的奥赛

罗·亨特。

早在年初,同曦男篮就引进了多名国内球员,如曾效力于广州黄埔队的后卫殷志勇、河北清泉队的小前锋殷庭昱、南部男篮的中锋王晨等。在教练方面,则引进了前南钢功勋教练徐强。前段时间,两名试训的宝岛台湾球员陈世念和陈靖寰也被同时签下,其中陈世念还曾代表中华台北队征战过2010年广州亚运会,而陈靖寰也曾入选过中华台北队。

5月17日,同曦男篮新赛季的外援终于出炉,他就是美国籍运动员、司职大前锋的奥赛罗·亨特!该球员曾短期效力于NBA亚特兰大老鹰队,之后又混迹于意大利联赛。2011-2012赛季,奥赛罗·亨特加盟了当时的CBA山东黄金男篮,表现不俗。随后,他又远赴西班牙联赛征战,可谓经验丰富。